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I 3an. Jlamenu ca Bextopure a u b , Kato |d =
Heka 04 = 2d—b, OB =d+b, OC=axbh.
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a) Jla ce namepu obema Ha Terpaennpa OABC:

b) Ako Toukure A;, By u 0, ca CPEe/INTE HA CTPAHKTE HA TPWBIBIHUK
OAB, na ce HaMepsT OOHMKONKATA M JIMNETO Ha TPUBIBIAHUK

A B,0; .

2 3ap. Copamo OKC K = Oxy B paBHHHATA Ca NaleHu 1.0(=2,3) u
npaBuTe: by:x — 2y +3=0uhg:x+3 =0.

a) Jla ce HamepaAT KOOpAMHATHTE Ha BBpXoBeTe AU B, W wu:

HTBP

a M Ha Tpusrbnauk ABC, 3a koiito by u hgc

10 BBTpEIIHA BIIONONOBALIA MPe3 BEPXa A U BHCOMMH
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1 san. Jlanenu ca pextopute @ u b , karold| = |
Hexka OA =d +2b, OB=d—b, OC =

=18

a) Jla ce namepu obema Ha TeTpaeabpa OA4BC;

b) Ako Toukure A,, B; u 0, ca cpeauTe Ha CTPaHUTE HA TPHBIBIHUK
OAB, na ce HamepsaT OOHMKONKaTa H JHIETO Ha TPHBIBIHHK

A,B,0, .

2 3ag. Copamo OKC K = Oxy B paBHuHaTa ca janenu T.B(2,—3) n
npasure: bo:2x +3y—8=0uhy:4x =7y +75 = 0.

a) Jla ce HamepsT KoopauHaTuTe Ha BbBpXoBere CHA, ¥ Ha
MemuneHTspa M Ha TpubreiHuK ABC, 3a koiito be u hyca
CBOTBETHO BBTPEINHA BIJIONOJOBSAIA Tpe3 Bbpxa C M BHCOUMHA
npes Bbpxa 4; | S

b) Jla ce HaMepAT nepHMETEpa 1 MMNETO Ha TpBIHHAK ABC.
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